
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/174354 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Корпоративная культура

-

В опросе участвовали 85% сотрудников компании.
92 % опрошенные руководителе ответили, что считают необходимым ввести систему добровольного
медицинского страхования.
Более 60% опрошенных сотрудников менеджеров и рабочих обозначили, что считают необходимым ввести
систему помощи в улучшении жилищных условий.
92% все опрошенных высказались, что считают необходимым ввести в компании программы организации
спортивных и культурных мероприятий.
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